

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 005/2010 RENOVAÇÃO AO PEIES III/2010

A Comissão Permanente do Vestibular torna pública a retificação do item 10.1.8 do Edital 005/2010, referente às renovações ao PEIES III/2010.

Onde se lê:

10.1.8- A COPERVES divulgará, em ordem alfabética, a lista de candidatos selecionados para a prova de Redação. Não será divulgado o ponto de corte.

Leia-se:

10.1.8- A COPERVES divulgará, em ordem decrescente de número de acertos (sem pontuação), a lista de candidatos selecionados para a prova de Redação. Não será divulgado o ponto de corte.

Automaticamente, retifica-se o mesmo texto incluído no Manual do Candidato.

Santa Maria, 17 de dezembro de 2010.

A handwritten signature in black ink, appearing to read "Edgar Durante", written in a cursive style.

Prof. Edgar César Durante,
Presidente da COPERVES.